SXOAH: EM®E Yentéupprog 2005
ESAMHNO: 30

OEQPIA TDGANOTHTON

1. (@) Eoto 61 ta evdeyOuecva A, B, xan I civint aveEdpmzta e
Pd)y=a  PBY=p  PT)=y.
Na Bpedei n mbavémra P(A° U B|BUT).
(B) Emavadafatc v epwtnon via Ty nepintoon tov 1a 4, B, xan I eivan acvufifoota

2. H mibavomta va civon erattonankd Eva aviwdraxtixd cvar 0, 2.

T Av Slartgovuc Tuxada 6 aviaddaktixd va Bpebei 1 mWavdTTa Eva TovAEYIGTOY Va Civa
EAQTTOUATIKO.

TTooa (tovAdyotov) aviadiaxnix@ mpénet va SichiSovue (tuyaia) wote n mbavdtnta va
Bpavuc (tovrdystov) Eva MH clattouatikd va vrepBaiver 1o 99%:

3.?‘(1)\'Ecrm Xt peoc.mm.

k() — x), avx e (0,1),
fx) =
0, avx ¢ (0,1).
Na rtpoo&omcsr(l M craGepG k xaBwe xat 1 uon tiwr) £{X] mz X. Avn X petpietar ge nétpa (n ( 1),
ToLEC cival ot Lovadeg uarpncn_ mck, &P e
(B) ExaverdBarc tnv epltnon () yia v ncpimwcn ov 1 6. 1.7 TS X Sivetar and tov tUmo
4. H an¢ xowol 6.1.%. 1ov 1.1 X kot ¥ civan
f'(x’y) = _Il—_e—f.‘-'?-Ecu.w—.r:)'?)
2nd1 —a’

Orova € (-1, 1) givar pa TapueTpos
(a) Na vroroywotel cuv&m\(luavcm Cov(X, Y) Tov X xat Y kaduig aticrr xat o1 tocOtntes f(y]x)
ko E[Y|X = x] = J Wflx)dy (Yn0 Seén. x* = 2axy +y° = (x —ay)” + (1 —a?)y?).

(B) T167e €ivan o1 X xau ¥ aveldprnies, Atkaoroveicte Ty anavinoh oog

8. Eva €pYOSTAG Tapdyer NAEXTPIKOUS GUGSMPELTEG TOL N Stdpkewr {wr)g Tovs civat cxbieTikr)
7.1, ue ufon tun) 250h. Tha 64 té10100s GVoGWPELVTEC TOId civar 1) TIBAVOTHTA WGTE 1) GUVOAIKH
S1éipxewa Lwn)z Tovg va vitepPaivar g 200004,



